

Ameryová Heatcher	Staré řecké báje a pověsti
Babinová Véronique	Encyklopedie pro nejmenší
Aldridge James	Spor o poníka
Bauer Ernest W.	Můj barevný atlas zvířat
Beer Hans de	Lední medvídku, kam pluješ ?
Beer Hans de	Lední medvídku, vezmi mě s sebou !
Beer Hans de	Lední medvídku, vrať se brzy !
Beneš L., Jiránek V.	Pat a Mat---a je to!
Bláhová Dáša	Pohádky z klokaní kapsy
Bonsels Waldemar	Dobrodružství včelky Máji
Bouchnerová Eva	Pohádky dědečka Fábulína
Bouchnerová Eva	Pohádky dědečka Fábulína 2
Březovský Bohuslav	Nepovídej pohádky
Craigová A., Rosney C.	Dětská encyklopedie vědy a techniky
Čečetka František	Vláček Kolečáček, Ťapka a bílý damijánek
Čtvrtek V., Dubská G.	Maková panenka
Čtvrtek Václav	Cesty formana Šejtročka
Čtvrtek Václav	Podivuhodné vyprávění piráta Kolíska
Drda Jan	Hastrmani
Drijverová Martina	Sísa Kyselá
Durrell Gerald	Mluvicí balík
Feldek Ľubomír	Modrá kniha pohádek
Frynta Emanuel	Nová knížka pro děti o chvástavém štěněti
Hejná Olga	Pohádky na dobrou noc
Hofman Ota	Pan Tau a tisíc zázraků
Hurník Ilja	Jak se hraje na dveře
Jágr Miloslav	Kluk s křídly
Kahoun J., Houf I.	Příhody včelích medvídků
Kilianová Eva	Obří pantofle
Klimentová Vítězslava	Lexikon ohrožených druhů strašidel
Kolář Josef	Z deníku kocoura Modroočka
Lada Josef	O chytré kmotře lišce
Ledwig A. aj.	Bolek a Lolek - vleké dobrodružství
Lindgrenová Astrid	Pipi Dlouhá punčocha
Lindgrenová Astrid	Emil Neplecha
Lobel Arnold	Kvak a Žbluňk se bojí rádi
Lobel Arnold	Kvak a Žbluňk od jara do Vánoc
Macourek Miloš	Pohádky
Macourek Miloš, Born Adolf	Mach a Šebestová
Macourek Miloš, Born Adolf	Mach a Šebestová na prázdninách
Macourek Miloš, Born Adolf	Mach a Šebestová na cestách
Macourek Miloš, Born Adolf	Žofka ředitelkou ZOO
Matouš Kryštof	Ferda a koník Chuchlík
Meinardusová Elke	Zapomnětlivý Punťa

Milne A. A.	Medvídek Pů
Munkovi Alena a Jiří	Štaflík a Špagetka
Němcová B., Erben K.J., Bartoš F.	Povídám, povídám pohádku...
Němcová Božena	Pohádky I.
Němcová Božena	Pohádky II.
Nepil František	Makový mužíček
Nosov Nikolaj	Neználek na Měsíci
Pelcová Ludmila	Pohádky z bílého pyžámka
Petiška Eduard	Pohádkový dědeček
Podjavorinská Ľudmila	Medový hrníček
Polák Jindřich, Steklač Vojtěch	Kačenka a strašidla
Přišćáková Kateřina	Artuš, Merlin a Prchlíci
Procházková Iva	Pět minut před večeří
Rodari Gianni	O statečném Cibulkovi
Různí autoři	Nejkrásnější pohádky o obrech
Různí autoři	Nejkrásnější pohádky o strašidlech
Různí autoři	Nejkrásnější pohádky o mořských bytostech
Říha Bohumil	O letadélku káněti
Sekora Ondřej	Kronika města Kocourkova
Schleicher Wolfgang	366 pohádek na dobrou noc
Slabý Z. K.	Mezi námi písmeny
Sládek Josef Václav	Zlaté slunce, bílý den
Steklač Vojtěch	Plecháček
Šimková Božena	Ježeček a kamarádi
Tafel Jaroslav	Zlatý jelínek
Trnka Jiří	Zahrada
Veselá Jana	Tulení toulání
Wagnerová magdalena	Proč ? Pohádky o tybách, ptácích a jiných zvířatech
Winert Manfred	...a čáp klap klap loví žáby